

新聞稿

全港首張器官捐贈八達通 宣揚器官捐贈精神

(香港,2013 年 10 月 23 日) 八達通卡有限公司(八達通)與國際扶輪 3450 地區(香港、澳門及蒙古國)於今年六月攜手推出的全港首張推廣器官捐贈之八達通 — 「扶輪器官捐贈八達通」,深受公眾歡迎,首度發行旋即全部售罄,新一批的加推產品,將由本月 23 日 起於新的銷售點發售。

「扶輪器官捐贈八達通」是以創新意念,將器官捐贈的精神,透過香港市民在日常生活中 對八達通的廣泛應用,讓公眾更深入地認識器官捐贈以及其背後的意義,推動他們對這項運動的 支持及參與。

「扶輪器官捐贈八達通」上的圖案獲香港特別行政區政府衞生署授權,加入推廣器官捐贈的專用彩色蝴蝶標記,有粉紅色和藍色兩款,現已於通利琴行有限公司旗下六個門市以及八達通網上商店 (www.octopus.com.hk) 發售,每張港幣 35 元。長者版的「扶輪器官捐贈八達通」亦將於今年 11 月發行,同時於上述地點有售。

近年,在政府及志願團體合力推動下,於衛生署中央器官捐贈登記名冊的登記人數已有所增長,截至 2013 年 9 月為止,已達 135,000 人。但這登記人數僅佔全港整體人口的 1.78%,登記率仍然偏低。每一百萬人口中,香港只有約 4.3 名器官捐贈者,比率較多個亞洲及西方國家,如新加坡 (4.8 名)、韓國 (5.8 名)、美國 (26 名)及西班牙 (35 名)為低。這現象反映出香港的器官捐贈者數目仍然未能應付實際需求,社會仍需進一步加強有關的公眾教育和推廣工作。

是項推廣計劃鼓勵持有「扶輪器官捐贈八達通」的市民,在衛生署的中央器官捐贈登記名 冊進行登記,並且將捐贈器官的意願清楚告知家人和朋友,萬一他們遭遇不測,在合適的情況 下,讓家人和朋友能夠完成器官捐贈者的遺願,讓有需要的人士重獲新生。

八達通卡有限公司行政總裁張耀堂先生表示:「八達通非常高興能夠參與和支持『扶輪器官捐贈八達通』這個有意義的項目,透過八達通在日常生活的廣泛應用,推廣器官捐贈行動的無私精神,讓公眾進一步認識器官捐贈的意義和需要,為推動本港的器官捐贈運動盡一分力。」

國際扶輪 3450 地區前總監及地區器官捐贈督導委員會主席王國林先生表示,很高興能與 八達通合作設計「扶輪器官捐贈八達通」,並能與通利琴行合作向廣大市民銷售此深具意義的八 達通。他期望扶輪日後能與更多領先企業及機構合作,繼續推動器官捐贈的普及化。

國際扶輪 3450 地區多年以來積極參與不同的社會服務項目,醫療服務更是其中重要的一環。負責在香港推動器官捐贈工作的香港西北區扶輪社前社長及香港區器官捐贈督導委員會主席何繼良醫生指出:「我們與八達通攜手合作推出『扶輪器官捐贈八達通』,是突破傳統的推廣手法,方便志願捐贈者隨身攜帶此卡,以表達他們對捐贈器官的意願;並透過全港通行的八達通平台,將器官捐贈的正面訊息傳遍香港。」



新聞稿

「扶輪器官捐贈八達通」現於下列地點發售:

通利琴行	• 尖沙咀門市 - 九龍尖沙咀金馬倫里 1-9 號
	• 銅鑼灣門市-香港銅鑼灣波斯富街 29 號東南大廈地下至三樓
	(軒尼詩道交界)
	• 太古門市 - 香港鰂魚涌英皇道 1111 號太古城中心一期 410
	號
	• 九龍灣 MegaBox 門市 - 九龍灣宏照道 38 號 MegaBox 12
	樓 2-20 室
	• 沙田門市 - 沙田 HomeSquare 3 樓, 303 舖
	• 荃灣 (綠楊坊)門市 - 新界荃灣綠楊坊 S35 號舖
八達通網上商店	www.octopus.com.hk

圖片說明:

「扶輪器官捐贈八達通」備有兩款顏色供市民選擇。





一完一

關於八達通卡有限公司

八達通於 1997 年在香港推出,為領先全球及服務範圍最廣泛的智慧卡電子收費系統之一,現有超過 5,400 間服務供應商接受八達通付款,有 65,000 多部八達通收費器或讀寫器遍佈各行各業,包括公共交通、泊車、零售、自助服務、學校、康樂設施,以及住宅和商業大廈門禁系統等。系統以快速及簡便見稱,廣為商戶和市民接受。現於市面上流通的八達通卡及產品逾 2,300 萬,系統每天平均處理超過 1,200 萬宗交易,金額逾 1 億 3 千萬港元。近年,八達通業務已邁向國際,以其獨特經驗和科技優勢,為世界各地的機構提供顧問服務。有關八達通其他資料,請瀏覽網站:www.octopus.com.hk.

傳媒查詢

八達通卡有限公司

企業傳訊部

黄樂珊小姐

傳媒熱線 : +852 2266 2226 傳真 : +852 2266 2247

電子郵箱 : mediahotline@octopus.com.hk